

В Берлинской опере смена руководства

Подал в отставку генеральный директор берлинской Deutsche Oper. Так завершился конфликт, начавшийся вскоре после объединения Германии в 1990 году, когда в Берлине оказалось две национальных оперы. Между тем долг берлинской мэрии продолжал расти, ныне он составляет свыше 50 миллиардов долларов, и городу уже не по карману содержать дублирующие учреждения культуры. Единственный выход – это объединить два театра Staatsoper и Deutsche Oper. В отставку отправился тот генеральный директор, который возглавлял бывшую западноберлинскую оперу. Как сообщается, он обиделся на то, что бывшая восточноберлинская опера получает от города средств в два раза больше, чем его собственная.

Мая С. Р. С. Курьер - 2004 - 20